

# Po zisku čtyř bodů je Bělotín na 14. místě



**ZPOŽDĚNÍ.** Kvůli dopravní nehodě dorazil soupeř později. Diváci trávili dlouhou chvíli u piva. Foto: Deník/Jan Rotrekl

**Bělotín** – Utkání mužstev spodní části tabulky poznamenala skutečnost, že hosté přijeli pouze s deseti hráči.

**TJ Sokol Bělotín - Sokol Leština 2:1 (2:0)**

Dále ve 23. minutě pro zranění odstoupil Valenta, takže utkání dohrávala Leština s devíti hráči. V úvodu zápasu zatlačili bělotínští hosty před jejich branku. V 9. minutě si vytvořili sérii rohových kopů, ale bez gólového efektu. Ve 22. minutě našel centr Novosada hlavu Haluzika, ale jeho hlavička skončila na tyči. V zápětí se Šatánek prokličkoval před branku, ale jeho střelu brankář zlikvidoval. Hosté se zabarikádováli před svojí brankou a spoléhali se na rychlé brejky. Největší příležitost měl Volek a Smékal, ale jejich střely skončily nad brankou Majerského.

Do vedení šli domácí dvěma slepenými góly. Nejdříve ve 29. minutě po přímém kopu Březíka brankář Janků míč neudržel a ten uklidil do sítě Hrazdil. V zápětí po centru Šatánka se hlavou trefil Kozák a navýšil vedení domácích na poločasových 2:0. Za celý druhý poločas se domácí hráči nedokázali dostat k vážnějšímu ohrožení hostujícího brankáře. Pokusy Šatánka a Kozáka byly nedůrazné, a tak trest přišel v 51. minutě, kdy po vysunutí R. Janáčka jeho střela znamena-

la zkorigování skóre. Největší příležitost k navýšení skóre měl střídající Kainar, ale jeho střela z 25 metrů orazíkovovala pouze tyč. Po špatném výkonu ve druhém poločase si Bělotín připsal do tabulky tři body.

**Sestava:** Majerský - Bočan, Peša, Eleš, Haluzík, Biskup, Březík, Hrazdil, Kozák, Novosad, Šatánek (87. Kainar)

**TJ Sokol Bělotín B - TJ Sokol Prosenice 1:2 (1:1)**

**Branka:** Kainar

**TJ Sokol Bělotín - TJ Sokol Soběchleby 1:4 (1:4) – starší dorost**

**Branka:** Gajdoš

**TJ Sokol Bělotín - TJ Sokol Soběchleby 2:6 (1:4)**

**Branky:** Vrána, Štaffa

**TJ Sokol Bělotín - FK Šternberk 2:2 (1:1)**

Dohrávané 17. kolo krajského přeboru začalo s hodiňovým zpožděním, protože soupeře a rozhodčí zdržela kolona na dálnici. Hrál se za vytrvalého deště na silně podmáčeném trávníku. Po vyrovnaném úvodu ve 26. minutě udeřili domácí ze své nejsilnější zbraně, a to z přímého kopu Březíka, který před brankářem tečoval Biskup. Po čtyřech minutách hosté srovnali. Bělotín držel na začátku druhého poločasu jeho brankář a domácí šli do vedení, které se jim ale nepodařilo udržet.